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La asociación de cuerpos superiores de funcionarios no secundará la huelga
Noticias EFE

Madrid, 7 jun (EFE).- La Federación de Asociaciones de Cuerpos Superiores de Funcionarios de la Administración Civil del Estado (FEDECA) aseguró hoy que, por responsabilidad, no secundará la huelga de mañana en el sector público y presentó una serie de alternativas a las del Gobierno para reducir el déficit.

Mañana están convocados por UGT, CCOO y CSI-CSIF más de 2,5 millones de funcionarios y personal laboral de las tres administraciones en protesta contra el recorte salarial medio del 5% y de la congelación para 2011 que aprobó el Gobierno el pasado 20 de mayo.

Según informó a Efe un portavoz de FEDECA, la federación celebró esta tarde una "jornada-concentración" para presentar sus alternativas al recorte "injusto" de las retribuciones de los funcionarios.

Para FEDECA, mañana no debería haber huelga por la situación que atraviesan España y la Función Pública.

En cuanto a sus alternativas, destacan la racionalización del sector público, la revisión integral del modelo de financiación territorial y de las leyes de estabilidad presupuestaria para que se pueda sancionar a las comunidades y ayuntamientos que las incumplan.

La eliminación de los ministerios de Vivienda e Igualdad y su transformación en direcciones generales, la privatización de los canales de televisión autonómicos y la reducción del número de asesores que no sean funcionarios, son otras de las medidas que aplicarían en la administración.

En el ámbito tributario apuesta por aumentar la tributación de las sociedades de inversión SICAV, penalizar los paraísos fiscales, revisar la tributación por módulos, modificar la regulación del IVA en los regímenes forales.

En el ámbito de la Seguridad Social, pide que se amplíe los años de cómputo para recibir una pensión y un mayor control de las bajas médicas, entre otras. EFE

